

Lesson 21 被聖靈充滿並充溢(三)

信徒有裡面生命和外面能力兩面的需要。神兩面的聖靈，就應付信徒這兩面的需要。裏面生命的聖靈，是在生命方面充滿他們，使他們過屬靈得勝的生活。外面能力的聖靈，是在工作方面充溢他們，使他們為主作有權能的工作。

詩歌唱說—詩歌212首

聖靈的大風，從天來吹動，吹到我群眾，如在五旬；
吹軟我硬心，吹活我全人，吹得我更新，罪孽脫盡。

(副)吹到！吹到！聖靈大風吹到！
覆罩！覆罩！靈恩大雲覆罩！
焚燒！焚燒！聖別烈火焚燒！
顯耀！顯耀！神精金顯耀！

聖經讀禱

『五旬節那天到了，門徒都聚集在一處…一陣暴風刮過，充滿了他們所坐的整個屋子…他們就都被聖靈充溢。』 (徒二1~4)

『我們不拘是猶太人或希利尼人…都已經在一位靈裏受浸，成了一個身體。』 (林前十二13)

『聖靈降臨在你們身上，你們就必得著能力…直到地極，作我的見證人。』 (徒一8)

『他們就都被聖靈充溢，放膽講說神的話。』 (徒四31)

『這些人（要在五旬節被聖靈充溢的）…都同心合意，堅定持續的禱告。』 (徒一14)

你知道嗎 Do you Know that...

一 在外面被聖靈充溢的事實與經歷

基督在五旬節和哥尼流家，既把古今所有的信徒都浸在聖靈裏，所以靈浸就是一個已經完成在召會身上的事實。我們所有信入主屬於召會的人，不是一個一個，一次一次的受靈浸，乃是整個的，全體的，一次永遠的受了靈浸。靈浸的經歷是在信徒個人身上，是隨時隨地多次有的。一個信徒只接受一次靈浸的事實，但可能有多次靈浸的經歷。

二 在外面被聖靈充溢的功用

彼得和當初的使徒們，在五旬節以前，雖然裏面已經被聖靈充滿，但還不能為主工作，因為還沒有在外面被聖靈充溢，得到為主作工的能力。乃是等到五旬節，他們在外面被聖靈充溢，得著聖靈降在他們身上作能力的靈，他們纔有能力為主作大有果效的工作。

三 在外面被聖靈充溢的表顯

包括說方言，說豫言，有膽量和能力，以及有權柄等。

四 在外面被聖靈充溢的途徑

要得著聖靈的充溢，除了悔改對付罪、相信、順從之外，還需要自己多有禱告，也需要和追求的人，同心合意的共同禱告。五旬節頭一班得著聖靈充溢的人，就是這樣作。

『哦，主耶穌！感謝你，你不僅在裏面充滿我，使我過屬靈得勝的生活。你也在外面充溢我，使我有能力為你作大有果效的工作。阿們。』